

20 марта группа учащихся четвертых классов нашей школы посетила цирковой спектакль «Тайны пирата» на арене Красноярского цирка. Участниками поездки стали четвероклассники, которые обучаются на «4» и «5». Ребята увидели уникальные цирковые номера: ходящих по канату медведей, дрессированных собачек, обезьян и кошек, эквилибристов - жонглеров на колесах, воздушных гимнастов, канатоходцев и веселых клоунов.

Администрация школы, родители и учащиеся 4а и 4б классов выражают благодарность Алыеву Магиру Агаевичу - заместителю директора Государственного цирка и Данилову Игорю Валерьевичу – первому заместителю главы Саянского района за предоставленную возможность бесплатно посетить представление.



